

ЖУРАВЛЁНОК



*Газета для родителей и воспитанников
МДОУ «Детский сад № 212»*

январь 2018г.

Выпуск №1

В мире детских увлечений

Что можно сделать, чтобы увлечь маленького ребенка каким-нибудь занятием? Попробуйте наладить творческий процесс дома: не сковывая инициативу малыша, подсказывайте ему, чем можно заняться и что для этого использовать.

1. Создайте ребенку дома условия для игр и творчества:

- уголок для спокойного отдыха и чтения, для релаксации - с ковром, подушками, уютной лампой;

- место на полу для занятий с большими игрушками - конструктором, железной дорогой, кукольным театром;

- достаточно большой стол для рисования, настольных игр - одному или с друзьями;

- место, где ребенок мог бы оборудовать себе секретное убежище с помощью одеял и других подручных средств - как палатку, шалаш или домик;

- ящик для игрушек и вещей, полезных в игре, время от времени можно часть забытых игрушек из обычного шкафа или стеллажа переключивать в этот сундук, добавлять туда другие предметы, которые могут пробудить фантазию ребенка

2. Осваивайте с ребенком обычные виды детского творчества (рисование, лепка, конструирование, аппликация, музицирование, инсценировка и др.)



Покупка игрушки для ребенка

Взрослые, прежде чем купить игрушку в подарок чьему-то ребёнку, задают себе определенные вопросы. Какую выбрать игрушку, для того чтобы она порадовала малыша? Как долго он будет с ней играть? Сколько разных игр с нею можно придумать? Не будет ли она пылиться в забвении?

Родители же, привыкнув покупать игрушки своим детям, уже не руководствуются данным правилом, а просто покупают понравившиеся им либо их ребёнку игры, машинки, куклы, кубики. Хотя маме или папе вопросы о целесообразности очередной игрушки для ребёнка нужно задавать себе постоянно. Приобретая что-то для себя, взрослый человек знает, зачем ему эта вещь нужна. Так почему же, при покупке игрушки для малыша, родители руководствуются только эмоциональным порывом? Ах, какая прелесть!

Выбрав то, что понравилось, подумайте, как с этой игрушкой можно играть, какие сюжеты придумать, как их потом развить.



Как заинтересовать ребенка мозаикой?

Мозаика – это очень полезное занятие для детей. Оно развивает внимание, память, аккуратность и терпение, улучшает мелкую моторику.

Как же начать заниматься с ребенком? Ведь если просто положить перед ним на стол мозаику, он вряд ли сделает что-то интересное и вскоре она ему надоест... Чтобы заинтересовать ребенка этой игрой, давайте ему задания по принципу «от простого к сложному» и внимательно следите за его первыми достижениями.

Для начала изучите цвета элементов мозаики. Разложите перед ребенком элементы мозаики основных цветов. Показывая на тот или иной, называйте цвет. Скажите: «Посмотри, это синий, это красный. Покажи, где деталь синего цвета, где красного?».

Теперь можно приступить к выкладыванию картинок узоров.

Покупка игрушки для ребенка

С какого возраста можно предлагать ребенку пазлы?

Ребенок уже с 2-3 лет вполне может самостоятельно собирать простенькие картинки. На коробочке от пазлов уже есть изображение -образец, по которому ребенок будет выполнять задание.

Очень важно, чтобы первый в жизни пазл не был слишком сложным для ребенка, чтобы не отбить интерес к новому занятию.



Что такое развивающие игрушки для детей?

Любая игрушка, даже погремушка, развивает ребенка. Ведь у нее есть цвет и форма, она создана из определенного материала, твердого или мягкого. Она издает определенные звуки, если ее потрясти. Внутри может быть жидкость, которая интересно переливается.

Но есть игрушки или игры, у которых больше возможностей для развития, больше функций, они более разносторонние. Их и называют «развивающими». Эти игрушки, как кочан капусты – снял листок, познакомился с ним, рассмотрел, попробовал на вкус, а под ним еще один, с которым тоже нужно знакомиться, и еще один, и еще, и еще. Плюс эти игрушки долгоиграющие: они будут интересны ребенку не только в данный момент, но и через месяц, и через год.



Поиграем с детьми

Домашний спектакль

Это любят все дети – формат зависит от возраста. В 4-6 лет малыши могут с готовностью наряжаться в самодельные костюмы, устраивать занавес из покрывал, расставлять перед ним стульчики (некоторые успевают продать билеты родителям) и разыгрывают представления. Потом с удовольствием принимают аплодисменты. Старшие дети часто с удовольствием участвуют в кукольных представлениях, озвучивая роли и руководя своими игрушками. Ближе к подростковому возрасту в ход может пойти электроника – и тогда на смену спектаклям приходят видеорепортажи и анимация.

Задача родителей здесь - помочь ребенку подготовить настоящий маленький спектакль или видеоролик, а затем показать его почтеннейшей публике: самые маленькие зовут папу, бабушку и тетю на пятиминутное представление, дети постарше выкладывают обработанные ролики в социальные сети и собирают лайки. Счастливы и благодарны все.

Игрушка по эскизу ребенка

Самодельные игрушки дети чаще всего любят и тискают с особой нежностью. И очень ценят вложенные усилия: «Это мне сделала мама». Попросите ребенка нарисовать свое любимое животное, воображаемого питомца, солнышко, да все что угодно (один маленький мальчик любил свой белый валенок с пуговками вместо глаз и в шарфике из кусочка флиса).

И если вы немного умеете шить, вязать или в состоянии набить ватой перчатку и пришить на нее бусинки в нужных местах – у вас может получиться настоящее чудо. В Интернете немало инструкций по производству самых милых дружочков из детских носков, футболок, пуговиц и шнурков.